

齐鲁晚报 2010.12.14 星期二

滴水十来天 一直流到马路边

原来是旁边大厦楼顶“太阳能”漏水

本报12月13日讯(记者 冯荣达) 12日,奇山社区一位居民向记者反映,红旗中路塔山路段的砖面道牙上,有一片水汪汪的地方,已经几天了,不知道是从哪里流出来的。天气这么冷,万一结冰,行人走到这里非常容易滑倒。记者对此事进行了调查。

12日上午,记者来到红旗中路塔山路段,在马路南边道牙上,看到这片水流。水流有六七米长,是从旁边一个台阶上流下来的,斜着流向路边的非机动车道。顺着台阶走上,探寻源头,看到一栋大厦一楼商铺门前湿漉漉一大片。走到商铺门前,发现大厦西面墙上,有一根十来米长,十厘米粗的铁皮水管,下方不断往下滴着水珠,有时会有几块冰块掉出来。抬头往上看,楼顶有一个出水口正往外流水,流到铁皮管上。从这里看,水流的源头就是这个出水口。

一楼一家商铺一位姓赵的工作人员告诉记者,门前总是湿乎乎的,已有十来天了,不知

道怎么回事,就知道是从楼顶流下来的。现在天气还没到结冰的时候,天再冷点结上冰就麻烦了。这座大厦有物业公司,应该知道相关情况。

记者来到这座大厦的物业公司,一楼值班室一位工作人员告诉记者,由于是周日,物业公司没人上班,无法接受记者采访。随后,记者来到楼顶。顶楼一家商铺一位工作人员带领记者来到大厦楼顶。在楼顶北侧,记者看到两座太阳能热水器,热水器周围水汪汪一片,水流流向楼顶的出水口。其中一座热水器顶部有一个铁桶形状的小罐子,不断往外滴着水。看样子,马路道牙的水流源头就是这里。

这位工作人员告诉记者,这是他们家的太阳能热水器,不知道有漏水情况。为防止冬天被冻坏,前几天还换了太阳能水管,没发现这个情况。既然漏水,给楼下造成不便,将把太阳能的水阀给关闭,现在他们家几乎不用,关了也没什么影响。



大厦“太阳能”漏的水一直流到马路边。记者 冯荣达 摄



“垃圾树”

树真是人类的好朋友,她不但帮人类净化空气,绿化环境,还能帮小区居民接挂楼上的垃圾。瞧这棵树!不知这个冬天她还要承受多少?(拍摄于烟台市芝罘区周乐街。) 的哥 刘玉熙 摄(奖励线索费30元)



“转向”指示牌

烟台大学东门口竖着一块路牌,指向错误,这条滨海中路明明是沿着海边向北通向芝罘区,它却告诉大家这是东西方向,搞得很多外地人看了之后晕头转向。 的哥 王绍波 摄(奖励线索费30元)

◎图说社区◎

温馨横幅 温暖冬季



13日,记者在幸福街道福茂路见到一条横幅,上面写着“冬季来临请您注意出行安全”。记者从幸福街道办事处获悉,办事处在辖区悬挂了提醒居民安全出行和防寒保暖等宣传横幅共170余条,主要分布在重要路口、居民小区、街巷广场,在冬季为辖区居民营造一个和谐温馨的幸福家园。本报记者 赵鑫 通讯员 王元强 摄

万福送万家



在元旦佳节即将来临之际,东山街道向辖区居民送去了新春的“福”字2万余张,感谢一年来辖区居民的大力支持。本报记者 赵金阳 通讯员 郭军 摄

◎社区大事◎

火灾烧了环卫工人小棚

慎礼社区居委会伸援手

本报12月13日讯(见习记者 宗韶峰) 低矮的小棚,漆黑的墙面,残缺不全的木门,这是13日记者在慎礼社区吴大爷家看到的情形。

近日,由于疏忽导致的一场火灾烧毁了安徽来烟台务工的吴大爷老两口的全部家当。吴大爷老两口在通伸街道慎礼社区从事街道保洁工作,平时租住在一栋居民楼下的小棚里。几天前,由于烧水时忘了拔插头,家里着了火。

13日,当记者来到吴大爷租住

的地方时,吴大爷老两口正在修理顶棚。记者看到,不到十平方米的小棚里,放着一张只剩铁架子的双层床,还有一个再简陋不过的灶台,墙角的一捆葱已被烧得乌黑,顶棚刚刚用石棉瓦盖好,底下用钉子和木板固定了一层塑料布。

“房顶全都烧没了,但是多亏居委会的帮忙,我跟老伴才能渡过难关。”吴大爷这样对记者说。

陪同记者一块来到吴大爷家的慎礼社区居委会主任郝伟丽告

诉记者,吴大爷是社区的老熟人了,他的工作就是为了让社区更加清洁和美丽,听到吴大爷家出了事,居委会的工作人员都很着急,大家商量后,决定集体给这老两口捐些被褥等生活物品。

“被子够用吗?还缺什么尽管和我们说。”“这样的天一定要注意保暖,烧坏的门都用木板封好了。”面对郝主任亲切的询问,吴大爷只是一个劲点头,并不断感激地说着“够了”、“谢谢”……

南仓社区10号楼高层住户用水难

自来水公司新铺设管道将保证住户用水正常

本报12月13日讯(见习记者 毛旭松) 近日,南仓社区居民向记者反映,在早晚用水高峰期,10号楼因水压不足,三楼以上住户家中时常没水,严重影响居民日常生活。记者调查得知,经居委会协商,自来水公司已经重新铺设管道,新的自来水管道路将有效解决居民用水难的问题。

13日上午,记者来到南仓社区10号楼。40单元一位居民告诉记者,一年前小区村委将10号楼的供水管分支到南面的二层楼,导致10

号楼水管压力过低,三楼以上用户时常断水。“白天大家都上班,自来水还能正常供应,到了早晚时段,基本就没水了,夏天的时候洗澡只能等到10点半之后,平日洗脸刷牙都成问题。”

记者在42单元住户张先生家中看到,自来水水量确实比三楼以下住户家中的水量少。“很明显就是水压小造成的,平时白天就存些水,就怕晚上人多了没水。”张先生说。

“10号楼居民没少来反映这个情

况,居委会也非常重视,已经协调自来水公司给予解决。”南仓社区负责水电工作的于伦国表示,由于年代较久,加上管内生锈,造成管道过水量不足,自来水难以到达三层以上住户家中。

记者了解到,自来水公司已于上月将通往10号楼的自来水管道路更换为加粗型新管道,并且已经铺设完毕,新管道的水压保证将自来水供给到整栋楼层,三层以上居民用水难问题将会得到有效解决。